
1 503 * 4 =

2 459 * 5 =

3 637 * 3 =

4 986 * 7 =

5 312 * 2 =

6 240 * 8 =

7 125 * 5 =

8 874 * 9 =

9 708 * 6 =

10 940 * 5 =

11 406 * 8 =

12 870 * 3 =

13 518 * 2 =

14 762 * 9 =

15 235 * 3 =

16 690 * 4 =

17 127 * 7 =

18 301 * 6 =

19 143 * 4 =

20 216 * 6 =

第 ３ 級
かけ暗算問題

 (制限時間 3分)

第 3 級

① かけ暗算
番号 名前 評点

点

①
主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施)



1 2 ,8 3 2 / 6 =

2 5 ,5 8 0 / 9 =

3 7 ,2 0 8 / 8 =

4 1 ,2 2 0 / 4 =

5 5 ,8 5 9 / 7 =

6 2 ,1 4 8 / 3 =

7 2 ,9 1 5 / 5 =

8 1 ,5 0 0 / 6 =

9 2 9 6 / 2 =

10 4 ,5 5 2 / 8 =

11 2 ,6 1 0 / 6 =

12 2 ,0 0 9 / 7 =

13 4 ,5 6 0 / 5 =

14 5 1 0 / 3 =

15 5 ,4 0 9 / 9 =

16 2 ,0 8 8 / 6 =

17 1 ,4 0 6 / 2 =

18 3 ,5 6 0 / 4 =

19 5 ,1 1 2 / 8 =

20 1 ,3 5 3 / 3 =

第 ３ 級
わり暗算問題

 (制限時間 3分)

第 3 級

② わり暗算
番号 名前 評点

点

②
主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施)



　(注意) みとり暗算は２ケタ一括にて計算すること、分割計算は認めません。

1 2 3 4 5

4 0 1 8 8 4 9 8 2 1

7 2 6 5 7 0 - 3 0 4 5

8 1 - 7 9 9 3 - 4 6 1 4

1 5 8 6 1 2 7 1 7 9

5 3 4 1 4 1 - 6 0 6 3

3 4 - 2 0 6 7 2 7 8 0

6 8 - 5 7 5 0 5 2 9 2

9 0 9 0 2 5 1 3 3 0

453 144 442 125 424

6 7 8 9 10

3 6 2 5 6 0 4 0 2 4

4 7 3 0 1 7 7 6 9 0

1 3 4 6 4 1 1 5 1 8

- 2 5 1 7 3 6 9 1 3 2

8 0 8 9 - 8 9 5 3 8 6

7 1 9 0 5 4 6 0 4 1

- 6 0 7 2 - 2 0 2 8 7 0

- 9 2 5 8 - 9 3 3 2 6 5

70 427 6 395 426

(注意) みとり暗算は２ケタ一括にて計算すること、分割計算は認めません。

第 ３ 級
みとり暗算問題

(制限時間 3分)

第 3 級

③ みとり暗算
番号 名前 評点

点

③
主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施)



暗算３級　解答表

No. ①かけ暗算 No. ②わり暗算 No. ③みとり暗算

1 2,012 1 472 1 453

2 2,295 2 620 2 144

3 1,911 3 901 3 442

4 6,902 4 305 4 125

5 624 5 837 5 424

6 1,920 6 716 6 70

7 625 7 583 7 427

8 7,866 8 250 8 6

9 4,248 9 148 9 395

10 4,700 10 569 10 426

11 3,248 11 435

12 2,610 12 287

13 1,036 13 912

14 6,858 14 170

15 705 15 601

16 2,760 16 348

17 889 17 703

18 1,806 18 890

19 572 19 639

20 1,296 20 451
①かけ暗算②わり暗算は 1題 5点、③みとり暗算は 1題 10点、全種目 70点以上合格。

主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施)


